

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Dealurile Tarnavelor

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Schimbare destinație prin reconstruire anexa C4 în pensiune agroturistică
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin proiect a fost prevăzută schimbarea destinației unei locuințe particulare și edificarea unei agropensiuni cu 4 camere la nivel de confort minim 3 margarete și dotate corespunzător cu mobilier și echipamente de producere a energiei regenerabile.
<p>Beneficiarul proiectului POLGROS SRL</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților rurale, inclusiv crearea și menținerea locurilor de muncă
<p>Localizarea proiectului: Comuna Saschiz, sat Saschiz</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 1 agropensiune înființată dotată cu 4 camere
<p>Domeniul de intervenție 6 A</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • <i>A fost un proiect de lungă durată, la finalul căruia am reușit să dăm o funcție economică unei clădiri parte a gospodăriei săsești tradiționale. Ne-am propus încă de la început să dezvoltăm o afacere locală sustenabilă și prietenoasă cu mediul înconjurător. Ne-am confruntat cu nenumărate dificultăți în perioada de implementare și de autorizare, de la creșterea prețurilor în construcții, la pandemie. Cu toate acestea, considerăm că cea mai gravă problemă este inadaptarea legislației și a modalităților de aplicare a acesteia pentru micile afaceri, Poedna Oana-Cristina, administrator</i>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 : art. 5</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 88.297,55 EURO</p>		
<p>Valoarea contribuției private 39.424 EURO</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 23.03.2018-04.01.2024</p>		
<p>Date de contact : 0756.872.465</p>		

